

汇聚向善的金融力量穿越周期

浙商银行湖州分行金融顾问服务在路上

12月12日,在湖州市人民政府金融工作办 公室、国家金融监督管理总局湖州监管分局的指 导下,湖州市金融顾问工作推进会暨"南太湖"杯 金融顾问优秀案例评选方案发布活动召开,百余 名省、市、县、区金融顾问参加会议。会上,吴兴 区、南浔区、德清县、长兴县、安吉县及南太湖新 区金融顾问工作室授牌,浙商银行湖州分行党委 书记、行长、省级金融顾问郦洪涛作为代表发布 了金融顾问倡议书。他告诉记者:"今年以来,作 为金融顾问的牵头单位,浙商银行湖州分行已牵 头组建金融顾问工作室7家,金融顾问带队走进 市县区开展投教活动50余场。

通讯员 赵磊琰 本报记者 蔡家豪

江南的12月,日渐寒冷,这时候来一碗热气腾 腾的红烧羊肉面——肥瘦相间的湖羊肉、葱姜蒜红 辣椒点缀,不得不说是一场味觉与视觉的盛宴。这 些日子里,盼着湖羊肉登上家家户户餐桌的,除了 羊肉餐馆的负责人们,还有长兴县的湖羊养殖户们 和为这些养殖户提供服务的金融顾问们。

这一切还得从数月前说起。"湖羊的饲养周期一 般在8至10个月左右,按理说每年到了中秋节前 后,湖羊的销量就应该有起色了,但是今年市场上 的消费量并不是很大。"浙江长兴德睿农牧科技有限 公司负责人杨富有今年感到了前所未有的压力,他 告诉记者:"目前,饲料价格成本比较高,我想在原 有的场地上新建饲料加工车间,加上还要买羊,缺 口资金有100多万元。"

原本在杭州从事包装生意的杨富有,2011年来 到长兴县吕山乡胥仓村, 主要经营湖羊的饲养及销 售,多年来凭借丰富的养殖经验在当地赢得了一批 稳定的客户和良好的信誉。早在2020年,杨富有还



今年年初,金融顾问走进天能集团



有过"东羊西送"的经历。当时在吕山乡政府的组 织下,他送出300头羊到甘肃省,还随同送去了湖羊 的养殖方法。目前,杨富有的羊场共有13000头,其 中种母养6000头,湖羊主要销售湖州本地乃至新 疆、辽宁等地。然而, 买羊、饲料车间改造需要的 资金,让杨富有愁容不展。

"得知老杨的发展难处,我们积极对接浙商总会 金融服务委员会的省级、市级金融顾问们, 想方设 法为他解决资金困难。"长兴县级金融顾问、浙商银 行湖州长兴支行小企业业务一部经理孙永新,这几 个月跑得最多的就是该县域内的湖羊养殖场。最 后,经金融顾问团上门走访了解后,由湖州正策担 保有限公司作为担保, 浙商银行湖州分行为杨富有 发放了100万元贷款,用于其扩大再生产。

除了杨富有,得益于金融顾问综合化金融服务 的还有长兴艺嘉养殖场负责人徐晓勇。徐晓勇是浙 江衢州人,2016年起养殖湖羊,2021年创办养殖场 和一家农产品公司,主营湖羊养殖及销售,目前企 业在养殖设备、饲料采购和销售渠道等环节存在 一定的资金需求。孙永新作为浙商银行湖州分行 的金融顾问,在了解到客户需求后,第一时间上 门对接,结合客户自身条件,向其介绍了"共同 富裕贷"产品。该产品是浙商银行向浙江共同富 裕示范区农户、新型农村经营主体、个体工商 户、微型企业发放的,用于其进行有利于乡村振 兴、人民生活水平提高的生产经营活动的小企业 贷款。在与客户沟通贷款方案后, 浙商银行湖州分 行的工作人员两天时间快速完成贷款申请审批放款 30万元,在短时间内满足了客户融资需求,缓解了 湖羊企业的资金困难。

数月来,在市县两级金融办的支持下,浙商银 行省级金融顾问联合长兴县农商行、杭州银行、浙 银金租、湖州正策担保公司等多家单位组成的金融 顾问团,到长兴县开展人企服务,实地走访多家湖 羊养殖及屠宰加工企业。根据长兴县湖羊特色分析 养殖户需求,提供综合的金融服务,既能方便快捷 地解决客户的资金需求,又降低了客户的融资成 本。目前,在浙商银行省市县三级金融顾问的积 极对接下,已为长兴县湖羊企业获批授信共计580 万元, 高效缓解了湖羊企业资金困难。浙商银行 牵头组织的金融顾问团为个体养殖户及企业提供 了融资及风险防控服务方案,并进一步开展一对 一尽调,通过贴合的产品、综合化的金融服务, 联合融资租赁创新模式及担保公司增信等方式, 为湖羊企业产业发展提供了"1+N"的综合金融服务

在浙商银行,"垒好经济周期弱敏感资产压舱 石"是近年来转型的有效经营策略。今年以来,浙 商银行湖州分行全面加强供应链场景研究, 汇聚向 善的金融力量,高效助力当地实体企业。今年3月 底, 浙商银行总行与天能集团进行了战略合作签 约。"我们的一级经销商多达4000余家,为了给经销 商构建一个金融赋能的、更加良性的商业生态圈, 我们通过'泰博管家'这个数字化运营工具,为他 们提供服务。"天能集团旗下天能电池集团股份有限 公司供应链项目相关负责人介绍道。充分了解天能 电源供应链经销商资金占用大、贷款风险高的痛点 后, 浙商银行总分支行的三级金融顾问一方面与该 企业积极对接系统开发、测试准备,另一方面于5月 18日获批总行7亿元供应链管控的额度。功夫不负 有心人,数月后终于完成系统上线,浙商银行成为 "泰博管家"金融板块的服务机构之一,为其经销商 提供贸易结算、信用中介、资金融通、风险管理等 一系列服务。"因为我们的授信和提款可以完全线上 操作,对于全国各地的供应链企业来说非常方便, 极大提升了客户的体验感,扩大了我行供应链金融 的影响力。"浙商银行湖州分行的金融顾问钦妙新如 是说。截至2023年11月末,湖州分行实现天能分销 通项目落地金融1.15亿元,服务上下游供应链企业

9月20日,金融顾问赴德玛克(浙江)精工科技有限公司调研。

接下来, 浙商银行湖州分行将继续践行善本金 融,充分汇聚金融顾问的力量,持续加大对实体经 济、小微企业的支持力度,积极创新金融产品,大 力推动金融服务下沉和"政金企"精准高效对接, 切实帮助企业穿越周期。



近期,金融顾问走进浙江长兴德睿农牧科技有限公司

业务聚焦与升级持续推进,德乐致力于资源优化和集中

德乐是一家拥有180多年历史的全球性公司, 在全球拥有130多个生产基地, 员工达8500人, 为25000多家客户提供专业服务。

在扎根中国二十余载的历程中, 德乐一直致 力于为中国客户和消费者提供多感官体验、卓越 营养组合和可持续发展的解决方案。公司专注于 在中国的可持续发展, 为了满足飞速变化的消费 需求和市场期望, 德乐不断调整优化投资组合, 解决产品升级转型的各种潜在问题,以保持市场 竞争力。

模、成熟的工艺和先进的设备。在此基础上,为



质需求, 德乐进一步实施了产能升级和产线优化。

今年建成的徐州工厂专注于生产高品质的谷 坚果和豆类配料,总占地面积约7万平方米。 配备了国内先进的喷雾干燥生产线、烘焙精磨生 产线、全自动包装线、固体饮料及小包装生产 线、喷雾干燥中试车间等设施。升级后的生产线 可提供包括速溶豆粉、酶解喷雾干燥谷物坚果 粉、焙烤精磨谷物粉、坚果酱和OEM小包装产品 等在内的多种优质产品系列。

德乐一直致力于改进和创新产品组合, 为中 国客户提供最佳解决方案。公司坚信,深耕中国 市场才能更好地站稳世界舞台。

杭州市江干区江龙百货店遗失公章一枚,声明作废

工程项目结算公告:项目各施工队:由我公司承建的"杭州市临安区"四好 农村路"建设项目(三期)-长塘线下楼桥改造工程"已完工,于2022年8月 通过交工验收,请参建该项目的所有劳务施工队见此公告后相互转告,如有未结清之劳务工资款项,于公告发起后7个工作日内持有效凭证至我司 办理结算事宜。联系人:赵青,电话:0571-61100688。特此公告:浙江宏顺 交通工程有限公司2023年12月15日

浙江俊辉园林绿化工程有限公司遗失公章一枚,编码33052210091198,声明作废

杭州亿升实业有限公司减资公告: 经本公司股东会决定: 本公司认缴注册资本从1000万元减至100万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公 司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求 通知债权人申报债权的注销公告:长兴县政协书画社经会员大会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到

通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话: 13868265539。长兴县政协书画社2023年12月15日 台州临海市哧不腻餐饮店遗失公章一枚,编号33108210129322,声明作废

义乌市丹沃贸易有限公司遗失公章、财务章、(王磊)法人章各一枚,声明作废、杭州润吾信息技术有限公司遗失公章一枚,声明作废。

衢州市弈众信息咨询服务有限公司遗失公章,财务章,(王国庆)法人章,各

P(又 - 2023年12月24日10时至2023年12月25日10时止(延时除外)在淘室 周進行公开拍卖。 河北省任丘市京开中道17号增1号 河南省尉氏县人民法院拍卖公告 河南省尉氏县人民法院第子2023年12月30日10时至2023年12月31日 10时止(延时除外)在尉氏县人民法院泊室同司法拍卖网络平台上公开第二 火拍卖使了河南省开好市野氏县建央下与南浦,评情请参看尉氏县人民法 見院淘室岡司法拍卖网络平台上农市的相关调查资料。

辦11.賴彈之U23 歌季之不品拍契雲 預展时間: 2023 年12 月2 日至 至2 日子 900—18:00 拍卖时间: 2023 年12 月23 日下午1:00时间順延 本次拍卖其严选354件任馬, 划分四个专场 一, 散珍集-舟斋藏书画专场、晚风上款专场、当代书画 Econ

浙江翰华2023秋季艺术品拍卖会

受委托,本公司对其依法特有的债权资产将于
[2023]年[12]月[23]日 0 时 00 分配至[2024]年[1]月[23]
日 2 4 时 00 少 止 庄盈盈间除平台 threy/yingyingtamiy,
com进行公开拍卖活动,现就有关事项公告如下:
—,拍卖标的信息。
标的名称:测出宫凇资产管理有限公司所持有的总

标的名称:湖北宫淞资产管理有限公司附待有的总 价值为229406041元的109个债权资产包具体接分包拍 实(分色详见拍卖清单)。 债权价值:截止转让基准日2023年12月14日,标的 资产包剩余债权总金额合计229406041元(详情见"拍卖 清单")上运债权情况仅供参考,具体以转让时实际情况 人代为完实。 (3)拍卖人和委托人不得参与党买,也不得委托他 为准

https://cdn-h5.yingyingtamily.com/resources/yyaucbiz/m087.xlsx 标的物以现状为准,自行看样,拍卖人不承担拍卖标

格的物以現據为准,目行有料,相买八个外企24四次的的的財政保证責任。 四,竟买手錄 1.竟买前竟买人颁在盈盈网络平台注册联号并通 过卖名认证(已注册账号的需通过卖名认证),报名参加 中海、2000年,持向我司咨询。 中波水为拍卖有限公司

苏州优丽奇装潢材料有限公司 与苏州佳达塑料包装有限公司 债权转让暨债务催收联合公告

号 信林八人/在探怀人名称 交易基准日 2023年11月12日) 1 建云港宇渡电气产品销售有限公司、 进云港助捷建筑工程有限公司、刘重 备注:本公告清單中"担保人"包括保证人、抵押人、出质人、担保 人的担保范围以签署的仓司等法律文件约定为准。如公告中债务人、 合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法 注文件约定为准。

同约定及法律规定履行保证责任。 关于召集天津市中交科技开发实业有限公司

如町,视为监事不能履行召集公司股东会会议的职责,我司将继续 (依法行使股东权利。 联系地址:天津市河西区大沽南路1002号中交天津港湾工程研 完所有限公司,联系人:李明英,联系由结:(22-28345741。 中交天津港湾工程研究所有限公司 2023年12月15日